

13.03.2012

Robe представляет Пять Новых Приборов на выставке Prolight+Sound 2012

Продукты в данной статье

LEDWash 800™

Все приборы являются дополнением серии Robin и основной упор сделан на компактность, яркость и лёгкость, а также применение энергетически эффективных технологий в рамках нашей инициативы «Думай о будущем сохраняй природу».

Все приборы созданы с применением светодиодов RGBW высокой яркости.

ROBIN DLX

ROBIN DLX Spot это первый в мире прибор Spot с полным движением, в котором применены RGBW светодиоды.

Его плавная система смены цвета не имеет никаких зазоров между цветами что достигается посредством использования виртуального колеса цвета и нескольких заранее запрограммированных белых оттенков с цветовой температурой 2700, 3200, 5600 и 8000K.

По световому выходу DLX превосходит приборы с газоразрядной лампой 575Вт/700Вт, но при этом средний уровень потребления электроэнергии составляет всего 250 Вт.

Прибор имеет полный набор функций, которые присутствуют в приборах типа Spot, включая вращающиеся ГОБО, Ирис, Зум от 10 - 45°, трехфасетную призму, изменяемый фрост эффект, диммирование и стробирование посредством светодиодного источника света.

Во время работы прибор имеет очень низкий уровень шума, что открывает ему возможность для использования на ТВ и в театрах, а также на живых концертах.

The ROBIN DLF

В качестве дополнения к уже достаточно широкой линейке приборов ROBIN, Robe представляет DLF – прибор заливки с линзой Френеля.

Прибор в первую очередь предназначен для работы в театрах и на телевидении, а также там, где требуется универсальный прибор с линзой Френеля.

Отличительной чертой Robin DLF Wash является уникальный зум с диапазоном 5.5 – 60 градусов, который абсолютно не дает искажений, а с фростом диапазон может достигать 75 градусов, что делает прибор идеальным для освещения больших, а также не плоских поверхностей.

Прибор имеет преобразователь формы луча, который состоит из 4х управляемых шторок, позволяющих создавать эмуляцию кашетирующих шторок. Весь блок преобразователя формы луча вращается на 90 градусов. У луча измененной формы очень мягкие грани, и благодаря быстрому движению шторок вы можете создавать уникальные пространственные эффекты.

Гарантия

Компания Robe предоставляет гарантию 3 года или 20000 часов работы (в зависимости от того, что наступит первым) на все приборы Robin DLX и DLF. Это означает, что источник света не требует замены в течение всего срока работы прибора, так как его ожидаемый срок службы составляет 7-10 лет в зависимости от интенсивности использования прибора.

ROBIN 100 LEDBeam

Этот ожидаемый прибор от Robe стал очень ценным дополнением в линейке – маленький, очень яркий и супер лёгкий - всего 4,4 кг!

Как только новейшие мультичип светодиоды появились на рынке, специалисты Robe активизировали разработку и закончили этот компактный прибор с очень быстрым движением по pan/tilt.

Светодиоды сгруппированы в три зоны – верхняя половина окружности, нижняя половина, середина для создания эффектов стробирования по зонам, перетекания цветов и т.д.

Прибор имеет узкий луч в 7 градусов который делает его идеальным для создания мощных лучевых эффектов в пространстве.

ROBIN 800 LEDWash

Последнее дополнение к семейству ROBIN LEDWash продолжает технологическое развитие дополнением в виде формирователя луча (beam shaper), таким образом свету является первый светодиодный прибор с функцией формирования луча.

LEDWash 800 - это действительно многофункциональный световой прибор, созданный для всех различных профессиональных сфер применения – туры и концерты, прокат, театры, ТВ студии а также конференции, презентации и живые концерты и инсталляции различных видов.

Модуль для изменения формы луча вращается и индексируется на 90 градусов, кроме этого имеется зум от 8-63 градусов, который помимо великолепной работы позволяет заливать большие пространства или делать узкий луч для создания динамических эффектов в пространстве.

Прибор имеет 3 зоны с индивидуальным управлением каждой группы светодиодов – популярная функция, знакомая всем по LEDWash 600. Для создания неповторимых эффектов возможно индивидуальное стробирование и смена цвета в рамках каждой зоны.

Набор цветов включает в себя все оттенки белого и соответствующие оттенкам на популярном ROBIN 600 LEDWash.

ROBIN Actor 6

Это версия ROBIN 600 LEDWash, которая была специально разработана для театров и ТВ в связи с большим спросом на статичный прибор заливки в этих сегментах рынка.

В этом новом приборе применены все проверенные временем и надежные технологические решения ROBIN 600 LEDWash.

Настройка по Pan и Tilt в Actor 6 могут быть сделаны вручную для большей точности, а в самом приборе применены самые современные RGBW светодиоды, расположенные в 3-х концентрических окружностях с индивидуальным управлением каждой. Прибор имеет широкий диапазон раскрытия луча 8 – 63 градуса.

Цвета запрограммированы посредством виртуального колеса цвета и включают в себя белые оттенки с цветовой температурой 2700K и 3200K, используя которые можно симулировать «затухание» галогенной лампы при помощи мягкой работы диммера.

Все приглашаются на борт Robe Рок-н-Ролл автобуса

Следуя традиции, появившейся в прошлом году на выставке Prolight+Sound, мы вновь припаркуем наш рок-н-ролл автобус снаружи павильона и будем использовать его как дополнительное место для встреч и общения с клиентами. Это также даст возможность тем, кто никогда не бывал в турах получить представление о жизни «на дороге»!











